

НОВОСТЬ  
07.05.2021

## ЛУКОЙЛ ОКАЗАЛ АДРЕСНУЮ ПОМОЩЬ ВЕТЕРАНАМ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

Благотворительный фонд «ЛУКОЙЛ» и ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») в преддверии 76-ой годовщины Победы поддержали ветеранов Великой Отечественной войны. Адресную финансовую помощь получили участники боевых действий, их вдовы, труженики тыла, жители блокадного Ленинграда, узники концлагерей, которые ранее трудились в предприятиях Компании.

Молодые специалисты «ЛУКОЙЛ-Западной Сибири» совместно с профсоюзным комитетом Общества накануне Дня Победы побывали в гостях у ветеранов, проживающих в Когалыме, Урае, Лангепасе и Покачах. Подарочные наборы и поздравительные открытки доставили по более чем 50-ти адресам.

В память о погибших в годы Великой Отечественной войны, в знак благодарности ветеранам, нефтяники Западной Сибири надели «Георгиевские ленты» и написали «Диктант Победы», а также приняли участие во Всероссийских патриотических онлайн-акциях «Бессмертный полк» и «Окна Победы».